Tierwohl fängt beim Futter an
In der tierhaltenden Landwirtschaft geht es heute stärker denn je darum, das Wohlergehen der Tiere effizient zu steigern. Speziell hierfür hat Dr. Eckel Animal Nutrition als eines der ersten Unternehmen überhaupt Produkte und Lösungen entwickelt, die auf die Bedürfnisse der Tiere abgestimmt sind und deren Wohl in vielerlei Hinsicht fördern. Davon profitieren Landwirte und Futtermittelhersteller.
Fütterung ist ein wichtiger Teil der Tierwohlmaßnahmen
Ob Geflügel oder Rind, Schwein, Fisch oder Krustentier: Weltweit ist eine der zentralen Herausforderungen der modernen Tierhaltung die nachhaltige, effiziente Verbesserung des Tierwohls. Hinter diesem Begriff verbergen sich mehrere Faktoren, die Verbesserungen im Tierwohl anzeigen, darunter Stallklima, Verhalten, Gesundheit oder Hygiene. Sie orientieren sich zumeist an den vom UK Farm Animal Welfare Council formulierten Fünf Freiheiten: 1. der Freiheit von Hunger, Durst und Fehlernährung, 2. von haltungsbedingten Beschwerden, 3. von Schmerzen, Verletzungen und Krankheit, 4. von Angst und Stress und 5. die Freiheit zum Ausleben normaler Verhaltensmuster. All diese Faktoren stehen in engem Zusammenhang mit einem ganz wesentlichen Bereich der Tierhaltung: der Fütterung. 
Futterzusätze können viel leisten
Für eine tiergerechte Haltung und gesunde Tiere ist die bedarfsgerechte Fütterung eine der zentralen Voraussetzungen. Insbesondere über Futterzusätze lassen sich wichtige Tierwohlindikatoren positiv beeinflussen. Als eines der ersten Unternehmen überhaupt bietet Dr. Eckel Futterzusätze an, die speziell entwickelt wurden, um das Tierwohl nachhaltig zu verbessern und die Umsetzung verschiedener Tierwohlmaßnahmen zu unterstützen. Die maßgeschneiderten Produkten des Branchenpioniers, der von Beginn an führend bei der Entwicklung von Antibiotika-Ersatzstrategien war, können schon bei der Fütterung gezielt auf das Wohlbefinden und die Gesundheit der Tiere einwirken. So unterstützen die Zusätze etwa das tiereigene Immunsystem oder fördern die Magen-Darm-Gesundheit. Das wirkt sich nicht nur positiv auf die Futteraufnahme aus, sondern verbessert auch die Kotkonsistenz und damit Einstreuqualität, Stallhygiene und Fußgesundheit. Andere Pflanzenextrakte wirken beruhigend auf das Stresslevel der Tiere und reduzieren so stressbedingtes Verhalten wie Schwanzbeißen und Federpicken. Ätherische Öle unterstützen die Lungenfunktion. Damit kann schließlich der Einsatz von Medikamenten, insbesondere Antibiotika, reduziert werden. Futterzusätze stärken das Tier von innen, sorgen für eine gesteigerte Vitalität und ein besseres Wohlbefinden. Hierdurch kann es die täglichen Herausforderungen des Lebens besser meistern.
Tierwohl zahlt sich aus – für alle
[bookmark: _GoBack]Dr. Eckel zeigt mit diesen Produktlösungen, dass sich Tierwohl für alle rechnet. Futtermittelhersteller erhalten hochwertige Zusatzstoffe, die den besonderen Anforderungen an moderne Fütterungskonzepte gerecht werden. Damit können sie ihren Kunden wirkungsvolle Lösungen zur Verbesserung des Tierwohls anbieten. Erzeuger, Züchter und Landwirte gewinnen durch einen stabileren Allgemeinzustand der Tiere und bessere Performance. Das Ergebnis: Effizienzsteigerungen und Nachhaltigkeit. Und die Tiere selbst zeigen weniger stressbedingte Auffälligkeiten, weniger Entzündungen, ein besseres Immunsystem und gesteigertes Wohlbefinden. So fängt Tierwohl beim Futter an.

Über Dr. Eckel
Die Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG zählt zu den führenden internationalen Anbietern moderner Futterzusatzstoffe und Veredelungskonzepte für die Tierernährung. Erstklassige Produkte sowie eine gezielte Forschung und Entwicklung machen das Unternehmen zu einem bevorzugten Partner der Futtermittelindustrie und Agrarwirtschaft. Neben hochwertigen eigenen Entwicklungen stehen ausgewählte Produkte internationaler Hersteller im Portfolio. Seit der Gründung vor fast 25 Jahren entwickelt das Unternehmen mit viel Dynamik und Innovationskraft erfolgreiche Lösungen für die Tierernährung. Mit innovativen Futtermittelzusatzstoffen, die Tierwohl, Effizienz und Nachhaltigkeit in einzigartiger Weise verbinden, leistet Dr. Eckel Pionierarbeit für die globale Tierernährung. Die kreativen Lösungen sind speziell für die Bedürfnisse von Futtermittelherstellern und Landwirten in Tierhaltung und Aquakultur entwickelt und stehen für gesunde Tiere, profitable Produktion und Verantwortung über den Tag hinaus. 

Zukunftsgerichtete Aussage
Diese Presseinformation kann bestimmte in die Zukunft gerichtete Aussagen enthalten, die auf den gegenwärtigen Annahmen und Prognosen der Geschäftsführung der Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG beruhen. Verschiedene bekannte wie auch unbekannte Risiken, Ungewissheiten und andere Faktoren können dazu führen, dass die tatsächlichen Ergebnisse, die Finanzlage, die Entwicklung oder die Performance der Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG wesentlich von den hier gegebenen Einschätzungen abweichen. Diese Faktoren schließen diejenigen ein, die die Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG in veröffentlichten Berichten beschrieben hat. Die Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG übernimmt keinerlei Verpflichtung, solche zukunftsgerichteten Aussagen fortzuschreiben und an zukünftige Ereignisse oder Entwicklungen anzupassen.

Links: 

www.dr-eckel.de
www.dr-eckel.de/de/produkte-overview/
www.dr-eckel.de/de/presse 
www.tierwohl-initiative.de
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