Dr. Antje Eckel in den Mittelstandbeirat des Wirtschaftsministers berufen
Seit fast 25 Jahren ist Dr. Eckel Animal Nutrition als Anbieter innovativer Zusatzstoffe für Tierfuttermittel international erfolgreich. Gegründet wurde das mittelständische Familienunternehmen mit Sitz in Niederzissen (Eifel) von Dr. Antje Eckel. Nun wurde die Unternehmerin in den Mittelstandsbeirat beim Bundeswirtschaftsministerium berufen. 
Das Bundesministerium für Wirtschaft und Energie wird in seiner Arbeit durch verschiedene Beiräte von Sachverständigen unterstützt. Einer davon ist der Beirat für Fragen des gewerblichen Mittelstandes und der Freien Berufe (Mittelstandsbeirat). Er setzt sich aus Fachkräften aus der Praxis zusammen, die ihre Expertise und fachliche Erfahrung in mittelstandspolitischen Fragen einbringen. Für die aktuelle Legislaturperiode hat Bundeswirtschaftsminister Peter Altmaier kürzlich 27 Unternehmerinnen, Unternehmer und Sachverständige zu Mitgliedern im Mittelstandsbeirat ernannt. 
Antje Eckel hat die Berufung in dieses Ehrenamt mit großer Freude und Elan angenommen. Die 55-jährige Unternehmerin sieht ihre Rolle in diesem Gremium in erster Linie darin, die Perspektive des Mittelständlers im ländlichen Gebiet einzubringen und den Wirtschaftsminister in der Förderung und Stärkung des deutschen Mittelstandes zu unterstützen.
»Innovationen sind der Schlüssel«, stellt Antje Eckel heraus. »Damit können wir als deutscher Mittelständler auch international wettbewerbsfähig bleiben. Was wir dafür vor allem benötigen, sind die Mitarbeiter und die Rahmenbedingungen, um innovative Lösungen zu entwickeln.« Auch zum Thema Bürokratieabbau will sich die Geschäftsführerin in Berlin engagieren. Hier habe Minister Altmaier bereits konkrete Fragen an den Beirat gerichtet. 
[bookmark: _GoBack]Für die wichtige Arbeit im Beirat schafft Antje Eckel in ihrem gut gefüllten Terminkalender gerne Platz. »Ich empfinde die Berufung in den Wirtschaftsbeirat als Auszeichnung und freue mich sehr auf die gemeinsame Arbeit in den nächsten Jahren.“ 
Über Dr. Eckel
Die Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG zählt zu den führenden internationalen Anbietern moderner Futterzusatzstoffe und Veredelungskonzepte für die Tierernährung. Erstklassige Produkte sowie eine gezielte Forschung und Entwicklung machen das Unternehmen zu einem bevorzugten Partner der Futtermittelindustrie und Agrarwirtschaft. Neben hochwertigen eigenen Entwicklungen stehen ausgewählte Produkte internationaler Hersteller im Portfolio. Seit der Gründung vor fast 25 Jahren entwickelt das Unternehmen mit viel Dynamik und Innovationskraft erfolgreiche Lösungen für die Tierernährung. Mit innovativen Futtermittelzusatzstoffen, die Effizienz, Nachhaltigkeit und Tierwohl in einzigartiger Weise verbinden, leistet Dr. Eckel Pionierarbeit für die globale Tierernährung. Die kreativen Lösungen stehen für gesunde Tiere, profitable Produktion und Verantwortung über den Tag hinaus. Dabei stehen hochaktuelle Fragen der Tierernährung wie Futterhygiene, Lebensmittelsicherheit, Ressourceneffizienz und Tierwohl im Fokus der Innovationen. Dr. Eckel Animal Nutrition ist in Deutschland und über 40 weiteren Ländern aktiv und erwirtschaftet einen Umsatz von 20 Millionen Euro.
Zukunftsgerichtete Aussage
Diese Presseinformation kann bestimmte in die Zukunft gerichtete Aussagen enthalten, die auf den gegenwärtigen Annahmen und Prognosen der Geschäftsführung der Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG beruhen. Verschiedene bekannte wie auch unbekannte Risiken, Ungewissheiten und andere Faktoren können dazu führen, dass die tatsächlichen Ergebnisse, die Finanzlage, die Entwicklung oder die Performance der Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG wesentlich von den hier gegebenen Einschätzungen abweichen. Diese Faktoren schließen diejenigen ein, die die Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG in veröffentlichten Berichten beschrieben hat. Die Dr. Eckel Animal Nutrition GmbH & Co. KG übernimmt keinerlei Verpflichtung, solche zukunftsgerichteten Aussagen fortzuschreiben und an zukünftige Ereignisse oder Entwicklungen anzupassen.
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